= 273 B Onde:
J = 128 marrX——eh Y = Densidade do gas (kg/m?)
B = Pressao Barometrica (mmHg)
B o= 760 - (0,08 x H) T = Temperatura do Gas (T)
H = Altitude (m) - ao nivel do mar
__ 1,205 Fc = Fator de corregao
Fc = }r ps(st) = Pressao Estatica Standard (mmCA)*
ps{op) = Pressdo Estatica Operacao (mmCA)
ps(st) = psiop) x Fc vd = Velocidade de Descarga (m/s)
V = Vazao do Ar (m3'h)
o V Ad = Area de Descarga (m?)
-~ 3600 x Ad pd(st) = Pressao Dindmica Standard (mmCA)*
ptist) = Pressfo Total Standard (mmCA)*
dist) = 1,205 x v paist) = Poténcia Absorvida Standard (CV)*
PASY =5 9,81 N = Rendimento (%)
& = Diametro do Rotor (m)
ptist) = psist) + pd(st) RPM = Rotagbes por Minuto
vp = Velocidade Periferica (m/s)
. X pt(st)
Pa(S) =50000 x N
* Condigdes Standard:
vp = OxTIxRPM Altitude: Nivel do mar
60 Temperatura: 20T
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